

ИЗВОДИ ИЗ РЕЦЕНЗИЈА

... Ова монографија представља свеобухватно теоријско и практично посматрање и анализу прописивања (појма, основа, елемената, карактеристика, садржине, сврхе, времена трајања и услова примјене), изрицања и извршења појединих врста казних санкција сходно законским рјешењима у Републици Српској, односно Босни и Херцеговини, са освртом на упоредноправна рјешења (сличности и разлике у систему казних санкција различитих држава) и примјену казних (кривичних и прекршајних) санкција, не само у области домаће и иностране теорије казненог права, већ још више у судској и прекршајној пракси, односно у упоредном (компаративном) казненом праву.

... Монографија је свеобухватна, комплексна, зналачки структурирана и научно фундирана, што јој свакако уз коришћење обимне домаће и иностране правне литературе, затим великог броја међународних конвенција и законских текстова савремених казненоправних система, те емпиријских истраживања, уз одговарајући научни инструментаријум даје висок ниво квалитета.

... Монографија ће, у сваком случају, послужити, прије свега, студентима правних факултета, али и студентима других сродних факултета и високих школа у припремању испита и других облика наставних активности, као и судијама, тужиоцима, адвокатима, полицијским службеницима и свима онима који се казненом проблематиком у свом свакодневном раду баве.

... Ова научна монографија садржи и једну важну посебност: то је зналачка критичка аргументација изложеног, као и ставови аутора о бројним размотреним питањима од којих неки несумњиво имају значај приједлога за будућу законодавну праксу (*де леге ференда*). Дакле, аутор је веома искусно и зналачки, аргументовано и полемички износио и бранио своја оригинална гледишта не задржавајући се само на пуком интерпретирању законске литературе.

Имајући у виду изнесено може се констатовати да научна монографија аутора проф. др Љубинка Митровића под називом “СИСТЕМ КАЗНЕНИХ САНКЦИЈА У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ” и по квалитету и по обиму садржаја, свакако писана солидним правничким језиком, јасним и разумљивим стилем, испуњава све услове за објављивање. У сваком случају, она представља резултат самосталног и оригиналног научног рада из области казненог (кривичног и прекршајног – материјалног, процесног и извршног) права. С обзиром на ово, представља ми посебно задовољство да предложим издавачу да штампа наведену научну монографију.

У Београду, јула 2012. године

Проф. др Драган Јовашевић